

## 中央军委晋升上将军衔仪式



5日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影 新华社发

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社电 中央军委晋升上将军衔仪式5日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。下午5时15分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。这次晋升上将军衔的军官是:南部战区司令员王秀斌、西部战区司令员徐起零、陆军司令员刘振立、战略支援部队司令员巨乾生。

晋升上将军衔的4位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

相关报道见A2

## 中央军委举行授予荣誉称号仪式 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社电 中央军委授予荣誉称号仪式5日在京隆重举行。中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。八一大楼仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午4时50分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授称仪式开始,全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席张又侠主持授旗仪式。习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某

机动支队特战大队特战一中队颁授奖旗,并同该中队代表合影留念。授旗仪式在嘹亮的军歌声中结束。中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加授称仪式。

中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席张又侠主持授旗仪式。习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战一中队颁授奖旗,并同该中队代表合影留念。

### “热带双旋”海上“舞” 广东今明两日或有风雨

羊城晚报讯 记者梁伟韬、通讯员王天巍报道:7月5日上午,位于菲律宾以东的热带扰动增强为热带低压,有机会登陆粤东到闽南沿海市县;5日下午,位于南海的热带扰动也加强为热带低压。气象部门预计,“热带双旋”影响下,广东近期恐有风雨。广东省气象台预计,巴士海峡热带低压将以每小时30公里左右的速度向西北方向移动,7月6日白天起影响粤东,6日下午到傍晚登陆粤东到闽南沿海市县。南海热带低压将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动,强度有所加强,7日趋向海南东部沿海。广东省气象台预计,受上述两个低压影响,6日至7日广东部分市县有明显的降水过程。7日粤西有大雨局部暴雨,珠三角和粤东有中到大雨局部暴雨,广东其余市县多云有雷阵雨。8日至9日全省降水减弱,部分市县有雷阵雨。6日至7日,广东沿海海面、南海中北部海面、巴士海峡和台湾海峡南部海面风力6级-8级,粤东沿海和雷州半岛先后有6级大风,阵风8级。

### 网络博主吐槽银行“开卡难”,记者调查发现:

羊城晚报记者 戴曼曼 黄婷 近日,有网络视频博主吐槽称,因为自己是家庭主妇和自由职业者,去银行开卡被拒。此事引起社会广泛关注。开一张银行卡到底需要多少步骤?需要什么身份证明文件?到底有没有“门槛”? 5日,羊城晚报记者就开户问题咨询广东省内多家银行,得出的答案虽然不统一,但与之前相比,近期银行对新客户办理银行卡等身份证明的执行标准总体趋于严格。 不同银行对客户要求稍有差异 5日,市民郑先生反映,自己要去英国留学,2日在中国银行办理银联卡开户,银行要求其提供身份证、实名电话号码以及学校的录取通知书,而且当日只能提交申请,银行审批后,4日他才拿到银行卡。 开银行卡有没有门槛?开户需要什么身份证明?羊城晚报记者咨询广东省内多家银行网点,发现不同银行的要求稍有差异,相同银行的网点对于不同人的询问也略有出入。 其中一家国有银行的工作人

### 多家银行设开户“门槛”

员表示,开设银行卡时,会询问客户相关的职业信息、开卡用途、身份核验以及手机号码核验等,比如手机号码是否为本人实名,还会在开设银行卡时要求签署风险提示书,提醒开设的银行卡需本人使用以及告知出租出借账户的风险等。 家庭主妇身份或非拒绝理由 记者调查发现,近期银行对于新客户办理银行卡等身份证明的执行标准总体趋于严格,与国内打击电信网络诈骗不无关系。 去年10月,国务院打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议决定,在全国范围内开展以打击整治电话卡、银行卡(简称“两卡”)违法犯罪活动为主要内容的“断卡”行动。随后五部委联合发文,严厉打击惩戒治理非法买卖电话卡、银行卡违法犯罪活动,要求人民银行依法加强行业监管,银行金融机构、非银行支付机构要按照“谁开卡、谁负责”的原则,落实主体责任,强化风险防控。 有银行人士表示,看过网上流传的视频,无法根据视频博主的单方面发言判断银行是否对其“刁难”,当然也不排除个别银行在同客户沟通时存在不妥的现象。但是无论是自由职业者还是家庭主妇等身份信息,以及开卡客户的衣着打扮、是否素颜等,都不是银行对客户判断的最主要信息。“最重要的还是根据客户能够提供的信息,根据实际经办人的经验进行核查和检验,最大限度保证开卡的合规性以及有效防范个人银行账户风险。” 该银行人士还表示,目前对开户并没有统一的标准。“可能A银行给开了户,B银行却选择拒绝。不同银行有不同的考量。”这一说法也得到了监管人士的认同。一名监管人士透露,目前并没有细化开户标准给到每一家银行。 银行“有权拒绝开户”范围扩大 对于个人银行结算账户的开立证明,2005年施行的《人民币银行结算账户管理办法》中早有明确——存款人为中国居民,申请开立个人银行结算账户时,应向银行出具居民身份证或临时身份证。 如果开户人已按规定出具身份证,银行是否不能拒绝开户?记者检索监管文件发现,早在2017年央行印发的《关于加强开户管理及可疑交易报告后续控制措施的通知》(以下简称《通知》)明确规定,不配合客户身份识别等情形,银行有权拒绝开户。 《通知》还拓展了银行“有权拒绝开户”的适用范围,即要求对于不配合客户身份识别、有组织同时或分批开户、开户理由不合理、开立业务与客户身份不相符、有明显理由怀疑客户开立账户存在开卡倒卖或从事违法犯罪活动情形,各银行业金融机构和支付机构有权拒绝开户。 为什么将监管方向瞄准开户?央行曾表示,部分案件和监管实践显示,一些银行和支付机构在开户环节,客户身份识别制度落实不严,存在着一定的业务管理和风险防控漏洞,为不法分子非法开立账户提供了可乘之机。 央行也表明,在开户环节,各银行机构和支付机构要区别客户风险程度,有选择地采取合理的某项或多项查验方式,确保针对客户身份的查验强度与客户风险程度相符。 在采访中,多家银行工作人员提醒记者,符合开户的人员需签订知晓承诺书,承诺不将自己的手机号码、手机银行及银行卡进行出租、出借、转让等不法行为,否则将会受到公安机关的打击,而且银行也会暂停其银行账户非柜面使用。

## 中共广东省委 广东省人民政府 关于全面推进乡村振兴 加快农业农村现代化的 实施意见



扫码看《关于全面推进乡村振兴加快农业农村现代化的实施意见》全文 详见A8

## 2021 高招进行时

### 广东高考录取后日开始 6月学考成绩明日10时起发布

羊城晚报讯 记者孙唯报道:7月5日,广东省教育考试院宣布,广东2021年普通高校招生录取将于7月8日-8月15日进行。其中,提前批为7月8日-17日;本科批为7月15日-29日;专科批为7月30日-8月15日。 录取期间,省教育考试院将通过广东省教育考试院官微官网公布首次投档情况、征集志愿办法、征集志愿投档情况等考生应知尽知的信息。 省教育考试院还宣布,7月7日10时起将发布普通高中学业水平合格性考试成绩,考生可通过省教育考试院官微小程序“考试成绩”栏查询成绩。考生在获得考试成绩后,如对本人当次考试某科成绩有疑问,可于7月9日17时前携带准考证,到所在中学或当地县(市、区)招生办公室(考试中心)提出复查分数的书面申请。

### @高校应届毕业生 广东逾2万编制岗位等你考 符合条件的港澳学生可报考广深等9市9000多个岗位

羊城晚报讯 记者周聪、通讯员粤仁宣报道:7月5日,广东省委组织部、广东省人力资源和社会保障厅联合发布《广东省事业单位公开招聘2021年集中公开招聘高校毕业生公告》。公告明确,本次招聘提供2万余个编制岗位公开招聘高校毕业生。招聘将于7月19日至21日接受报名,8月22日进行笔试。 据了解,本次招聘,广东各级公益一类、二类事业单位均拿出一定比例的空缺岗位参加,粤东、粤西、粤北地区乡镇医疗卫生、农林牧渔、水利水电、规划建设等事业单位更是拿出30%以上的空缺岗位参加。在岗位条件方面,除部分招聘博士研究生岗位要求研究方向或业绩成果外,其他岗位原则上不作年龄、职业资格、技术职称、工作经历方面的要求。据统计,所发布岗位中招聘大专及以上学历的岗位14177个,占70.8%;粤东、粤西、粤北地区以下事业单位岗位8765个,占43.8%。 为建设粤港澳大湾区人才高地,促进人才交流,符合《粤港澳大湾区(内地)事业单位公开招聘港澳居民管理办法(试行)》及公告规定的港澳毕业生可报考广州、深圳、珠海、佛山、惠州、东莞、中山、江门、肇庆及省直驻上述各地事业单位9000多个岗位。

### “滴滴出行”“58同城”“美颜相机”都开通了借钱业务,什么APP都能放贷?

### 手机一点“轻松借钱” APP里暗藏多少风险?

### 第44届世界遗产大会16日开幕,“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”项目将提交审议

### 中国有望再添 一项世界遗产

详见A5

### 新闻管家 看新闻管家 知今天下

比去年提前两个月  
今年我国快递业务量  
已突破500亿件

国家邮政局中国快递大数据平台实时监测数据显示,截至7月4日,2021年全国快递业务量突破500亿件,接近2018年全年水平。其中,发往农村地区的业务量增长迅速,占了三成。今年,快递业务量突破500亿件用时仅6个月,比2018年首次达到500亿件提前近半年,比2020年提前两个月。(林曦)

责编/袁婧 孙焰 美编/范英兰 校对/温瀚